



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань запобігання і протидії корупції

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-35-03, e-mail: crimecor@rada.gov.ua

№ 04-19/12-449

"01" 03 2017 р.

Ткачуку Б.М.

Шановний Борисе Миколайовичу!

У відповідь на Ваше звернення, отримане від першого заступника Голови Верховної Ради України щодо створення Каталогу корупційних схем з метою протидії корупції, Комітетом у межах повноважень повідомляється таке.

Відповідно до положень статті 3 Закону України «Про доступ до судових рішень» для доступу до судових рішень судів загальної юрисдикції **Державна судова адміністрація України** забезпечує ведення Єдиного державного реєстру судових рішень.

Постановою Кабміну від 25 травня 2006 р. № 740 затверджений Порядок ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, відповідно до якого: внесенню до Реєстру підлягають усі судові рішення (**вирок, рішення, постанова, наказ, ухвала, окрема ухвала суду, що ухвалені (постановлені) судами у кримінальному провадженні, у цивільних, господарських справах, у справах адміністративної юрисдикції, у справах про адміністративні правопорушення**) судів загальної юрисдикції, а також окремі думки суддів, викладені у письмовій формі.

Держатель Реєстру - **Державна судова адміністрація України**, яка здійснює контроль за виконанням заходів, пов'язаних із захистом інформації, що міститься у Реєстрі, затверджує порядок зберігання електронних копій судових рішень, виконує інші функції із забезпечення функціонування Реєстру.

Крім того, відповідно до пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171 повноваження щодо надання відомостей з **Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення**, згідно з Порядком, затвердженим цією постановою, до початку ведення Національним агентством з питань запобігання корупції Єдиного державного реєстру осіб, які

вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення здійснюються Міністерством юстиції України.

Зважаючи на викладене вище, питання щодо формування та ведення Єдиного державного реєстру судових рішень і Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення, перебувають поза межами компетенції Комітету Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції.

Тож інформуємо, що з метою отримання запитуваної Вами інформації, Ви можете звернутися до Державної Судової адміністрації України та Міністерства юстиції України, що відповідно до чинного законодавства забезпечують функціонування цих Реєстрів.

З повагою
Заступник Голови Комітету



В.В. Чумак